)
£
]
2
w
>
w
o
i
=
3
w
4
[

aumullers

OPTION

v =2
E e o
N—

0 g 0

g

£ 4

£ ©

© N

0 0 g 0
N
+ 0o 0

»
n
-l

y

-

m

—

X

)

<L

=

¥y R oo /‘L

336
OPTION

o
171

PL6 S1/PL10 S1 24V DC

= Anwendung: Luftung, RWA, ferralux®-NRWG
= Kraft: PL6 = 600 N/ PL10 = 1000 N

04/2021

® Ohne Lastabschaltelektronik - diese muss extern vorhanden sein
(Kontrollmodul USKM oder Verriegelungsantrieb FV3 / OFV1)

Optionen

= Hintere Augenschraube, Spindelrohr mit Gewinde fur Gabelkopf

TECHNISCHE DATEN

V) Bemessungsspannung

Bemessungsstrom

1 Abschaltstrom

P Bemessungsaufnahme

DC Einschaltdauer
Schutzart

,ﬂ’ Umgebungstemperatur

F, Zugkraft max.

F, Schubkraft max.

F, Zuhaltekraft
Schubrohr

Anschlusskabel

v Geschwindigkeit
s Hub
L Gesamtlange

Emissions-Schalldruckpegel

24V DC (19V ... 28V)
0,6 A
0,8 A
15W

5 Zyklen (ED 20 % - ON: 2 min./OFF: 8 min.)

IP 65
-5°C ... +60 °C
PL6 = 600 N
PL10 = 1000 N
F ) Zug | Schub
Pull | Push
1000 f==dp T T T PL 10
800
500 {—p——p——p—t LS
400
200
0 S (mm)

100 150 200 250 300
5000 N (befestigungsabhangig)
Edelstahl

Halogenfrei, grau 2 x 0,75 mm2, ~ 3 m

PL6 ;g 5,8 mm/s M. 5.8 mm/s
PL10 2,6 mm/s .X.2,6 mm/s

100 — 300 mm

S+ 256 mm
(siehe Bestelldaten)

<70 dB (A)



PL6 S1/PL10 ST 24V DC aumu"erl

s [mm] L[mm]  Version Farbe VE/Stck. Art.-Nr.

PL6 100 S1 1 562010
100 356 E6/C-0

PL10 100 S1 1 565010

PL6 150 S1 1 562015
150 406 E6/C-0

PL10 150 S1 1 565015

PL6 200 S1 1 562020
200 456 E6/C-0

PL10 200 S1 1 565020

PL6 250 S1 1 562025
250 506 E6/C-0

PL10 250 S1 1 565025

PL6 300 S1 1 562030
300 556 E6/C-0

PL10 300 S1 1 565030

Sonderanfertigung VE/Stck. Art.-Nr.

Vordere Befestigung

Schubrohr-Ende Innengengewinde M8 1 515061

Schubrohr-Ende Innengengewinde M10 1 515060

Lackierung Antriebsgehduse in RAL-Farben

Lackierpauschale 516030
1- 20 516004

bei Bestellung von: 21 50 °16004

51-100 516004

ab 101 516004

Verlangerung der Standard-Anschlusskabelléange auf:

5 m — halogenfrei, grau — 2 x 0,75 mm? 501024
10 m — halogenfrei, grau — 2 x 0,75 mm? 501026
Zubehor fir vordere / hintere Aufhdngung VE/Stck. Art.-Nr.
Hintere Aufhdngung
B16ST Augenschraube @8 mm, verzinkt 1 100044
B16VA Augenschraube @8 mm, Edelstahl 1 100144
B27ST Gabelkopf M8x16 mm, verzinkt, Gewindestift M8x45 mm 1 105510
Externe Abschaltung
Kontrollmodul USKM (bis max. s = 300 mm) 1 512140

)
£
o
S
w
>
w
o
5
=
3
w
4
[

04/2021




aumuuer. BEFESTIGUNGEN PL6 / PL10

FLUGELBOCKE

F11ST Anwendung Art.-Nr. 151400

Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache
NebenschlieBkante von Fltgeln/ Stahl verzinkt

Blendrahmen ein-/auswarts 6ff- Merkmal/Ausstattung
nender Fenster oder Lichtkuppeln, 1x Bolzen @8 mm,
fur Antriebe mit vorderer oder Scheibe, Splint
hinterer Aufhangung mit Belastung
Bohrung @ 8 mm max. 3000 N
F11VA Art.-Nr. 151401
Werkstoff/Oberflache
Edelstahl
F13 Anwendung Art.-Nr. 151405

Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache
NebenschlieBkante von Flugeln  Stahl verzinkt

oder Blendrahmen ein-/auswérts ~ Merkmal/Ausstattung
offnender Fenster, fiir Antriebe mit 1x Bolzen @8 mm,

vorderer oder hinterer Aufhdn- Scheibe, Splint
gung mit Bohrung @ 8 mm Belastung
max. 1600 N

)
£
]
2
w
>
w
o
i
=
3
w
4
[

04/2021




BEFESTIGUNGEN PL6 / PL10 aumu"erl

KONSOLEN

K15 Anwendung Art.-Nr. 307000
Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache
NebenschlieBkante von Blend- Stahl verzinkt
rahmen ein-/auswarts 6ffnender Merkmal/Ausstattung
Fenster, bei schrag angreifenden H=150 mm, t=4 mm

Antrieben mit hinterer Aufhan-
gung mit Bohrung @8 mm,
Platzbedarf am Rahmen 40 mm

Optionales Zubehor

B16ST Augenschraube Art.-Nr. 100044
(@8 x 40 mm ST)

B16VA Augenschraube Art.-Nr. 100144
(@8 x 40 mm VA)

K15-Set Anwendung Art.-Nr. 517590
Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache
NebenschlieBkante, wie bei Stahl verzinkt
RWA1000/1100 Beschlag, Merkmal/Ausstattung
Platzbedarf am Rahmen 40 mm  Set bestehend aus :
1x K15
Tx F11ST
1x B16ST
K16 Anwendung Art.-Nr. 307200
Aufliegende Montage an Blend- Werkstoff/Oberflache
rahmen der NebenschlieBkante  Stahl verzinkt
ein-/auswarts 6ffnender Fenster, Merkmal/Ausstattung
bei schrag angreifenden Antrieben  H=90 mm, t=4 mm
mit hinterer Aufhdngung mit
Bohrung @8 mm,
Platzbedarf am Rahmen 40 mm
Optionales Zubehor
B16ST Augenschraube Art.-Nr. 100044
(@8 x 40 mm ST)
B16VA Augenschraube Art.-Nr. 100144
(D8 x 40 mm VA)
K37 Anwendung Art.-Nr. 307500
Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache
NebenschlieBkante von Blend- Stahl verzinkt
rahmen ein-/auswarts 6ffnender Merkmal/Ausstattung
Fenster, bei schrag angreifenden H=250 mm, t=5 mm

Antrieben mit hinterer Aufhan-
gung mit Bohrung @8 mm,
Platzbedarf am Rahmen 40 mm

Optionales Zubeh6r

)
£
o
S
w
>
w
o
8
=
3
w
4
[

B16ST Augenschraube Art.-Nr. 100044
(@8 x 40 mm ST)

B16VA Augenschraube Art.-Nr. 100144
(@8 x 40 mm VA)

04/2021




BEFESTIGUNGEN PL6/PL10

aumullers

KONSOLEN

K97L

Anwendung

Aufliegende Montage an der
NebenschlieBkante von Blend-
rahmen einwarts 6ffnender Dreh-
fenster, bei schrég angreifenden
Antrieben mit hinterer Aufhan-
gung mit Bohrung @8 mm,
Platzbedarf am Rahmen 22 mm

Art.-Nr. 160938

Werkstoff/Oberflache
Edelstahl, trowaliert
Merkmal/Ausstattung
links

Optionales Zubehor

B16ST Augenschraube
(@8 x 40 mm ST)

Art.-Nr. 100044

B16VA Augenschraube
(d8 x 40 mm VA)

Art.-Nr. 100144

RWA1050 Beschlag,
Platzbedarf am Rahmen 22 mm

K97R Anwendung Art.-Nr. 160939
Aufliegende Montage an der Werkstoff/Oberflache
NebenschlieBkante von Blend- Edelstahl, trowaliert
rahmen einwarts 6ffnender Dreh- ~ Merkmal/Ausstattung
fenster, bei schrég angreifenden rechts
Antrieben mit hinterer Aufhan-
gung mit Bohrung @8 mm,
Platzbedarf am Rahmen 22 mm
Zubehor
B16ST Augenschraube Art.-Nr. 100044
(2 8 x 40 mm ST)
B16VA Augenschraube Art.-Nr. 100144
(@ 8 x 40 mm VA)
K1050- Anwendung Art.-Nr. 307050
- Aufliegende Montage an der Merkmal/Ausstattung
NebenschlieBkante, wie bei Set betsehend aus:
RWA1050 Beschlag, 1x K97L
Platzbedarf am Rahmen 22 mm  1x F11
1x B16ST
Q
=
2
a K1050- Anwendung Art.-Nr. 307051
L
§ R Aufliegende Montage an der Merkmal/Ausstattung
3 NebenschlieBkante, wie bei Set bestehend aus:

1x K97R
IxF11
1x B16ST




BEFESTIGUNGEN PL6 / PL10 aumu"erl

ZUBEHOR

B16ST Anwendung Art.-Nr. 100044
Hintere oder vordere Aufhangung  Werkstoff/Oberflache
von Spindelantrieben mit Stahl, verzinkt
Gewinde M8 im Bodenstlick Merkmal/Ausstattung
oder im Schubrohr M8x40 (Auge @8 mm),

1x Mutter M8 + Nordlock-
Sicherungsscheibe +
Dichtungsring

max. Einschraubtiefe in
Antrieb 25 mm

B16VA Art.-Nr. 100144

Werkstoff/Oberflache
Edelstahl (V2A)

B27ST Anwendung Art.-Nr. 105510

Hintere oder vordere Werkstoff/Oberflache

Aufhangung von Spindelantrieben  Stahl, verzinkt

mit Gewinde M8 im Bodenstiick ~ Merkmal / Ausstattung

oder im Schubrohr M8 x 40 mm mit Feder-
klappbolzen @8 mm und
Gewindestift M8 x 45 mm,
1x Mutter M8 + Nordlock-
Sicherungsscheibe + Dich-
tungsring, max. Einschraub-
tiefe in Antrieb 25 mm

Sonderanfertigung VE/Stck. Art.-Nr.
Fliigelbocke lackiert/pulverbeschichtet in RAL-Farben

Lackierpauschale 516030

1-20 516032

21-50 516032

51-100 516032

ab 101 516032

bei Bestellung von:

Konsolen lackiert/pulverbeschichtet in RAL-Farben
Lackierpauschale 516030
1-20 516031
21-50 516031
51-100 516031
ab 101 516031

bei Bestellung von:

)
£
o
S
w
>
w
o
8
=
3
w
4
[

04/2021




aumuuer. RWA1050-BESCHLAGSYSTEME

PRODUKTMERKMALE RWA1050

Fur kontrollierte nattrliche Liftung, RWA und ferralux® NRWG nach EN12101-2

Anwendung an einwarts 6ffnenden Drehfltigeln
= Offnungswinkel von bis zu 90° mit kurzen Antriebshiiben und Offnungszeiten durch die Montage der
Spindelantriebe im spitzen Winkel zur NebenschlieBkante und der Verlagerung des Befestigungsdrehpunktes

an der Konsole hinter die Pfosten/Riegelkonstruktion

Geringer Platzbedarf fiir Konsolenmontage von nur 22 mm am Blendrahmen

Kombinationsmaglichkeit der Spindelantriebe in Solo oder Tandemanordnung mit verschiedenen

Verriegelungsantrieben zur Betatigung profilspezifischer Beschlagssysteme

)
£
]
2
w
>
w
o
5
=
3
w
4
[

Fir diese Produktbaureihe wurde eine Typ IIl Umweltproduktdeklaration (EPD - Environmental Product Declaration) nach ISO 14025 und EN 15804 erstellt.

Die Ergebnisse der Okobilanz der einzelnen Produkttypen sind am Ende dieses Produktkatalogs gelistet.
Die EPDs konnen auf unserer Homepage www.aumueller-gmbh.de eingesehen bzw. heruntergeladen werden.

04/2021




RWA1050-BESCHLAGSYSTEME aumu"er-

2 % @ Geschlossen ;<= g g % Gedffnet E g = é ’%
ol | - :E 5= <
@ ™ © Lme| L @4 o % 2 bTe|L @b 2 3 =
® 2 f£Ef ESES - £ 2 5 £LfESET § 2= £
S PPRTERS R g ¢ § PFiTEzt 2
o) = < 5 : £ o
> = £
2 IE E
PL6 PL10 PL6 PL1IO PL6 PL10 Band NSK
[DEG] [N] [N] [mm] [mm] [DEG] [mm] [DEG] [Nl [N] [Kg] [Kg] [mm] [mm] [mm]
_ 100 19 167 279 0 510 35 16 163 272 90 130 10 22
* o
= 150 13 139 232 20 600 55 11 112 187 9 130 30 22 =
S K97 & N
< 200 11 119 198 40 680 75 6 60 100 90 130 50 22 g
; n
2 250 10 103 172 80 740 85 6 60 100 90 130 90 22

(*1  fur Tandembeschlage RWA1000TE sind die Werte fur Antriebskrafte und fur Fliigelgewichte héher
(*2  abhéngig von FAB

)
£
o
S
w
>
w
o
5
=
3
w
4
[

04/2021




NA
M

aumu"er. RWA1050 — 1x PL6 S1 + FV3-R (1x)

171

BESTELLDATEN

Art.-Nr.
Komponenten
1x PL6 S1
PL6-100 (FAB min. 510 mm) 562010
PL6-150 (FAB min. 600 mm) 562015
( )
)

FAB

e PL6-200 (FAB min. 680 mm

PL6-250 (FAB min. 740 mm
1x FV3-R L= 420 mm
FV3-R (1x) ( FAB min. 450 mm) 515102
1x Konsolensatz

K1050-R Set 307051

562020
562025

Alternativ 1x

@ 1x PL6 S1 K1050-L Set 307050
(100 /150 /200 / 250 mm)
o — 3 Optionales Zubehor

B22 Unterlage fur B18 auf Glasleiste 301599

@ 1x FV3 (1x) L = 420 mm)
R

alternativ

(I — -\

® inkl. B18 %

1x K1050-R altern. K1050-L Offnungsrichtung einwarts

Montagevorraussetzungen

@ 1x K97 Befestigungsmal3 Antrieb (Auge — Auge) 280 + 7 mm + Hub
altern. .
Platzbedarf FV min. 38 mm
Platzbedarf PL min. 20 mm
R L Flugelgewicht max. 30 kg/m?

® 1xF11 f@?

< Mindestfligelhdhe (FAH) vgl. AnbaumaBe

Flugelbreite (FAB) 450 - 1300 mm

Bemessungsspannung 24V DC (19V ... 28V)
(® 1x B16ST (8x40)

Abschaltstrom 0,8 A

Bemessungsleistung 15 W

)
£
]
2
w
>
w
o
i
=
3
w
4
[

04/2021




|
171

RWA1050 - 1x PL6 S1 + OFV1

24VDC
max.0,8A
@ 1x PL6 S1
(100 / 150 / 200 / 250 mm)
- B8 I
N
1x OFV1 g
® i e

@ 1x F11

(B3 1x B16ST (8x40)

BESTELLDATEN

Komponenten

1x PL6 S1

PL6-100 (FAB min. 510 mm)
PL6-150 (FAB min. 600 mm)
PL6-200 (FAB min. 680 mm)
PL6-250 (FAB min. 740 mm)
1x OFV1

OFV1 (FAH min. 450 mm)
1x Konsolensatz

K1050-R Set

Alternativ 1x

K1050-L Set

Optionales Zubehor

B22 Unterlage fur B18 auf Glasleiste

Montagevorraussetzungen
Offnungsrichtung

Befestigungsmal Antrieb (Auge — Auge)
Platzbedarf OFV (Am Flugelrahmen)
Platzbedarf PL (Am Fensterrahmen)
Flugelgewicht

Flugelbreite (FAB)

Mindestfligelhdhe (FAH)
Bemessungsspannung

Abschaltstrom

Bemessungsleistung

aumullers

Art.-Nr.

562010

562015

562020

562025

513850

307051

307050

301599

einwarts

280 + 7 mm + Hub
min. 40 mm

min. 20 mm

max. 30 kg/m?
1200 - 2500 mm
vgl. AnbaumaBe

24V DC (19V ... 28V)
1,6 A

30 W

04/2021

)
£
o
S
w
>
w
o
8
=
3
w
4
[




aumu"er. RWAT050-TE - 2x PL6 1+ FV1-R (2x) + Uskn 23] =51

® ®  BESTELLDATEN

Art.-Nr.
h Komponenten
® P
@ 2x PL6 S1 (Preise je Anrieb)
a PL6-100 (FAB min. 510 mm

QFAH /@

562010

( )
| 2apc  PL6-150 (FAB min. 600 mm) 562015
< @ @ °®  PL6-200 (FAB min. 680 mm) 562020
PL6-250 (FAB min. 740 mm) 562025
1X FV1-R L= 420 mm
FV1-R (1x) ( FAB min. 450 mm) 515103
] 1x Anbauplatte
R10 NN B21-1 Unterlage FV L =420; FU>10 mm 515181
N e B21-2 Unterlage FV L= 1200; FU>10 mm 515183
® = (100160 200, 250 mm) e
& T 3 K1050-R Set 307051
e - 3 K1050-L Set 307050
1x Kontrollmodul
@ 1x FV1-R (1x) altern. FV1-L (1x) USKM 512140
W Optionales Zubehor

® 1x B20-1 (L= 420 mm) B22 Unterlage fur B18 auf Glasleiste 301599

® ®
o o o

o oo

altern.
1x FV1-R (2x)

N\

L =1200 mm

@ incl. B18 @<%>

2x K1050 (1x R+ 1x L)

B 2x K97 Montagevorraussetzungen
Offnungsrichtung einwarts
Befestigungsmal Antrieb (Auge — Auge) 280 = 7 mm + Hub
R Platzbedarf FV min. 38 mm
® 2xF1 f@? ? Platzbedarf PL min. 20 mm
é- < Flugelgewicht max. 30 kg/m?
@ 2xB16ST (8X40)M Fltigelbreite (FAB) 450 — 1300 mm
o N Mindestfligelhdhe (FAH) vgl. AnbaumaBe
é Tx USKM Bemessungsspannung 24V DC (19V ... 28V)
_g Abschaltstrom 0,8A
g Bemessungsleistung 15 W

04/2021




E S RWA1050-TE — 2x PL6 S1 + OFV1 + USKM aumuller.

BESTELLDATEN

Art.-Nr.

Komponenten

2x PL6 S1 (Preise je Anrieb)

PL6-100 (FAB min. 510 mm) 562010
PL6-150 (FAB min. 600 mm) 562015
PL6-200 (FAB min. 680 mm) 562020
PL6-250 (FAB min. 740 mm) 562025
1x OFV1
OFV1 (FAH min. 450 mm) 513850
2x Konsolensatz
K1050-R Set 307051
K1050-L Set 307050
@ 2x PL6 $1 1x Kontrollmodul
(100 / 150 / 200 / 250 mm) AT T
- 28 fIR
o — 3 Optionales Zubehor

B22 Unterlage fuir B18 auf Glasleiste 301599
N
1x OFV1 fr -
@ e

2K1050 (1x R + 1x L)

@ 2xkKo7
Montagevorraussetzungen
Offnungsrichtung einwarts
R L BefestigungsmaB Antrieb (Auge — Auge) 280 + 7 mm + Hub
B ) Platzbedarf OFV (Am Fltigelrahmen) min. 40 mm
@ 2xF1 (f@? (@? Platzbedarf PL (Am Fensterrahmen) min. 20 mm
S
Fligelgewicht max. 30 kg/m?
@ 2x B16ST (8x40) \\\\“\)\:‘{@ S Fligelbreite (FAB) 1200 — 2500 mm
) Q
Mindestfligelhohe (FAH) vgl. AnbaumaBe
Bemessungsspannung 24V DC (19V ... 28V)
® 1x USKM
Abschaltstrom 1,6 A
Bemessungsleistung 30 W

)
£
o
S
w
>
w
o
8
=
3
w
4
[

04/2021




